



Proeminente personalități românești sărbătorite pe plan mondial

La recomandarea Organizației Naționale Unite pentru educație, știință și cultură — UNESCO, în acest an vor fi sărbătorite pe plan mondial proeminente personalități ale culturii universale.

SPICUURI DIN SCRISORILE SOSITE LA REDACȚIE

„Sincerele mele mulțumiri întregului personal de la stațiunea Moneasa...”

Stațiunea balneo-climaterică Moneasa este binecunoscută locuitorilor județului nostru, atât prin calitățile terapeutice ale izvoarelor sale mezo-termale, cât și pentru plioarea sa așezare.

Nu la „anul și la mulți ani” ci imediat!

Ne-a sosit la redacție o „urare de Anul Nou”, din păcate prea lăznie ca să-i fi oferit spațiul în paginile ziarului nostru înainte de reveillon.

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Universității se va desfășura după următorul program: Luna, 8 ianuarie 1973 orele 17 — Economie politică, anul II — expunere — la Liceul agricol.

POȘTA REDACȚIEI

Leon Ciobașu, Arad. Banii primii ca rest trebuie numărați la fața locului. Conducerea OCL Alimentera, care a cercetat sesizarea, ne informează că dv. nu ați procedat așa, ci ați venit să reclamați lipsa banilor după câteva ore.

A APĂRUT „MUNCA DE PARTID” nr. 1 - 1973

Din sumar: Realizarea și deplină sarcinilor de plan — țelul principal al organizațiilor de partid; Instruirea organelor și aparatului de partid; Cincinalul înainte de termen; Hotărârile plenarei CC al PCR din noiembrie 1972 în dezbaterea conferințelor pentru dări de seamă și algerii.

FERTILIZAREA - sarcină de mare actualitate

Experiența de până acum arată că reușita fertilizării suplimentare a semințărilor de toamnă, transportul îngrășămintelor naturale, depline în mare măsură de modul cum organizațiile de partid și conducerea unităților agricole organizează și controlează această acțiune.

Oameni care cresc odată cu combinatul

În această simbioză — pe care de fapt o realizăm și în perioada de pregătire a punerii în funcțiune a combinatului — se întărește dezlăsură legărilor pregătirii teoretice din școală cu practica nemulțumită în producție, pe parcursul întregii perioade de școlarizare.

CINEMATOGRAFE

DACIA: „Fuga și sărbătoasă”. Orele: 9.30, 12, 16, 18.30, 21. STUDIO: „Tora, tora, tora”. Seria I-II. Orele: 10, 16, 19.

TEATRE

TEATRUL DE STAT Astăzi, 6 ianuarie, ora 19.30: Act venetian. Duminică, 7 ianuarie, ora 15.30: Trei crai de la rășnit, iar la ora 19.30: Baroul, abament seria I (PTTR, Spitalul de adulți, Spitalul de copii, ILF).

TELEVIZIUNE

9.00 Telex. 9.05 Interpretul săpăt, minit: Florica Ungur. 9.20 A fost odată ca niciodată... „Purcelușii cu

SIRIA: „Ferme din Arizona”. Seria I-II. VINGA: „Asta seară dansăm la familie”. BUTENI: „Pădurea pierdută”.

LOTO

Tragerea din 5 ianuarie. I: 22, 18, 29, 55, 56, 12, 52, 23, 24. II: 62, 49, 34, 15, 10, 43, 14.

CONCERTE

Orchestra simfonică a Filarmoniilor de stat Arad, prezintă duminică, 7 ianuarie 1973, ora 11 și luni, 8 ianuarie 1973, ora 20, în sala Palatului cultural, un concert simfonic.

Oficiul județean de turism Arad

ANGAJEAZA PRIN CONCURS — casieri schimb valută pentru punctele de frontieră: Curticel, Nădlac.

I.S. „Arădeanca” Arad

RECRUTEAZA bărbați până la 35 ani, absolvenți a 7-8 clase generale, pentru cursul de calificare în meseria de lăcătuș conform HCM 2105/1969, cu durata de 8 luni.

Fabrica de conserve Arad

ANGAJEAZA DE URGENȚĂ 3 fochiști care să pozeze și autorizație pentru cazane cu gaz, conform Legii 12/1971. (103)

Cooperativa „Vremuri noi” Arad

str. Cozia nr. 2 ANGAJEAZA — strungar în lemn, — timplari mecanici.

Atelierul Grupului școlar de construcții din Arad

calea Victoriei nr. 1-3, tel. 1-60-86 execută pentru sectorul de stat și particular din raza orașului Arad, următoarele: — lucrări de construcții și reparații, — lucrări de instalații de încălzire, — lucrări de izolații.

Secția drumuri și poduri Arad

str. Ardealului nr. 39/a ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi: — ingineri — drumuri sau construcții, — tehnicieni — drumuri sau construcții.

Întreprinderea județeană D.C.A. Arad

Calea Bodegului nr. 4 ANGAJEAZA — doi mecanici calificați în specialitatea mașini de cusut, — un șef serviciu plan organizarea muncii, — un tehnician textilist, — un mecanic auto, — un sudor (poate fi și pensionar).

Trustul de instalații pentru industria chimică București, Șantierul 6 Arad

ANGAJEAZA pentru șantierul Arad: — șef serviciu aprovizionare, — șef depozit pentru materiale de instalații.

NICĂ PUBLICATION

Cu juraș munșim înclăcare din viață a scumpul noastre Vegh Ibona, născuță Boris, înmormintarea are loc azi, 6 ianuarie, ora 15.30 la cimitirul Eternitatea.